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Rada Pardubického kraje na svém pondělním jednání schválila poskytnutí finančních
prostředků z Programu na podporu provozu venkovských prodejen za rok 2024
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR s názvem Obchůdek 2021+. Celkově bylo pro kraj
alokováno 3,8 milionu korun. Vedle tohoto státem zajišťovaného dotačního programu kraj
již od roku 2009 podporuje udržení venkovských prodejen v rámci vlastního Programu
obnovy venkova.

„Státem vyhlašovaný dotační program Obchůdek 2021+ je určen subjektům, které provozují
maloobchodní prodejnu v obci do 1 000 obyvatel, nebo v obci do 3 000 obyvatel, jejíž místní části
mají do 1.000 obyvatel. Maximální podpora činí až 130 tisíc korun s tím, že na náš kraj byla
alokována částka 3,8 milionu korun. Parametry dotace jsou odlišné od naší dotace v rámci Programu
obnovy venkova a není možné žádat do obou zároveň. O tom, že v regionu je velký zájem o zachování
prodejen, svědčí fakt, že nám dorazilo 56 žádostí v celkovém požadovaném objemu podpory 7,1
milionu korun. Proto jsme byli nuceni výši dotace na jednoho žadatele upravit na 69 033 korun,“
uvedl krajský radní pro venkov, zemědělství a životní prostředí Miroslav Krčil.

Podle radního Krčila roste zájem také o krajský dotační program, který byl poprvé vyhlášen již v roce
2009 a Pardubický kraj tak byl prvním regionem, který zavedl systematickou podporu pro udržení
venkovských prodejen. „Celkový počet žádostí, ale také požadavek na finanční krytí z krajského
rozpočtu narůstá. Pro rok 2025 bylo podáno v rámci krajského programu celkem 102 žádostí s
celkovým požadavkem na dotaci přesahujícím devět milionů korun. Například v roce 2020 to bylo 98
žádostí s dotací 5,3 milionů korun. Téměř dvojnásobný nárůst požadované částky je mimo jiné
způsobený zavedením motivační složky při rozšíření nabídky regionálních produktů v rámci
jednotlivých segmentů. Maximální výše dotace v hodnotě 120 tisíc korun tak může být navýšena o 10
až 40 tisíc korun. Tímto benefitem se snažíme ve větší míře dostávat regionální produkty do našich
prodejen a tím i ke spotřebitelům,“ uvedl radní Krčil.
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